PFRAVSLES LR ENTEERY I EPISREKT - £#- 513 %
(R RB T2 5 19 R B - SF T EBHE - 357 0T R s

AERTARBEE AT

LB A N EE - S TR RT

S OMEBRAKT ) R K F2BRENEEL I L pudghr )

PErL L RBRT )
(=)  FHpNF

) = X5 = 7
| P B (EFER & e & e L (AF 3 et ~ % 52 | PF

fie & & & a0 ) B E # )
- 10T #1102 120 | 2 EE% L R FE 4~ 4 f2 40 %~ 48
= | 10T & 11 7 130 | 2 Bk i R 40 ~ 48
= [107T#11 " 14 p | 2B o HiEdp e 40 = 4
| 107T #0117 15 8 | 2 EEk BE L BHE e 40 %~ 45
I 107117 169 | 4 5% Pis E7 = 40 » 48
2 107117 179 | 4 35% BE L pod AT 40 ~ 45




FRPSLES LR FITFERF IFPRERERT - £ 714 %

BNy = NERY IR A R ERY




